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Ata da 10ª (décima) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Tangará da Serra, 
Estado de Mato Grosso, 3º Exercício da 10ª Legislatura Municipal. Aos 23 (vinte e três) 
dias do mês de dezembro do ano de 2019 (dois mil e dezenove), realizou-se na Câmara 
Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, a sua 10ª (décima) Sessão 
Extraordinária, no Plenário Vereador Daniel Lopes da Silva, destinado às reuniões deste 
Legislativo Municipal. Às 8h, assumiu a presidência dos trabalhos o Vereador Ronaldo 
Quintão, Presidente da Câmara Municipal, terminando por formar a Mesa com os 
vereadores: Professor Vagner, Niltinho do Lanche e Zedeca, respectivamente Vice-
Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. Neste momento, em conformidade com o 
que dispõe o Artigo 149 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a chamada dos Senhores 
Vereadores para a Sessão Ordinária. Procedida à verificação de presença, constatou-se 
mais as seguintes: Carlinho da Esmeralda, Dona Neide, Hélio da Nazaré, Romer 
Japonês e Sandra Garcia. Constatou-se ainda a ausência dos Vereadores: Claudinho 
Frare, Fábio Brito, Professor Sebastian, Rogério Silva e Wilson Verta. Havendo número 
legal, sob a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos e 
convidou a Vereadora Dona Neide para fazer a leitura de um trecho bíblico. 
Sequencialmente, de acordo com o Artigo 151, caput, do Regimento Interno desta Casa, 
o Presidente determinou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão Extraordinária anterior. O Vereador Hélio da Nazaré em conformidade com o 
Parágrafo 5º do Artigo 151, requereu verbalmente a dispensa da leitura da referida Ata. 
O Senhor Presidente colocou o requerimento em votação, sendo este aprovado por 07 
(sete) votos favoráveis e nenhuma manifestação contrária. Sequencialmente o Senhor 
Presidente colocou o conteúdo da ata em votação, sendo este aprovado por 07 (sete) 
votos favoráveis e nenhuma manifestação contrária. Às 8h10min o Senhor Presidente 
declarou suspensa a presente sessão extraordinária para a organização dos pareceres 
das comissões permanentes. Às 8h24min o Senhor Presidente declarou reaberta a 
sessão extraordinária e nomeou como membros adhoc da Comissão de Legislação, 
Justiça Redação Final e Eficácia Legislativa os Vereadores: Carlinho da Esmeralda e 
Sandra Garcia. Ato contínuo o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 
fizesse a leitura das matérias constantes na ordem do dia, conforme segue: PROJETO 
DE LEI Nº 185/2019 de autoria do Executivo Municipal, que abre crédito suplementar no 
valor de R$ 252.200,00, destinado a custear despesas da Secretaria Municipal de Saúde 
e dá outras providências. (Discussão única). PROJETO DE LEI Nº 186/2019 de autoria 
do Executivo Municipal, que autoriza o chefe do Poder Executivo a desafetar e proceder 
a doação do Lote 03B, quadra 03 – Jardim Industriário, nesta cidade de Tangará da 
Serra. (Discussão única). Os Projetos de Leis nº 185 e 186/2019 foram analisados pelas 
Comissões Permanentes que exararam pareceres favoráveis. O Senhor Presidente 
colocou os pareceres em discussão, ocasião em que se manifestou o Vereador 
Professor Vagner dizendo que o parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos 
referente ao Projeto de Lei nº 186/2019 aconselhou transparência ao Poder Executivo. 
Disse que espera que as obras das empresas ocorram no prazo estipulado, sem a 
necessidade de prorrogações. Comentando o Projeto de Lei nº 185/2019 ele disse que 
se trata de uma suplementação no valor de duzentos e cinquenta mil reais para custear 
despesas da Secretaria Municipal de Saúde. Disse que os recursos são oriundos do 
Governo do Estado por meio de repasse para o custeio de procedimentos de média e 
alta complexidade, mas especificamente as UTIs neonatal do Hospital Santa Ângela. O 
Edil disse que a Comissão de Finanças e Orçamentos também recomendou 
transparência na gestão das UTIs. O Edil disse que a Comissão Permanente de 
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Finanças e Orçamentos foi favorável a regular tramitação dos Projetos de Lei nº 185 e 
186/2019. Sequencialmente o Senhor Presidente colocou os pareceres em votação, 
sendo: o parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final e Eficácia 
Legislativa referente ao Projeto de Lei nº 185/2019 aprovado por unanimidade dos 
presentes; o parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos referente ao Projeto de 
Lei nº 185/2019 aprovado por unanimidade de votos dos presentes; o parecer da 
Comissão de Saúde e Assistência Social referente ao Projeto de Lei nº 185/2019 
aprovado por unanimidade de votos dos presentes; o parecer da Comissão de 
Comércio, Indústria, Obas e Serviços Públicos referente ao Projeto de Lei nº 185/2019 
aprovado por unanimidade de votos dos presentes; o parecer da Comissão de 
Legislação, Justiça, Redação Final e Eficácia Legislativa referente ao Projeto de Lei nº 
186/2019 aprovado por unanimidade dos presentes; o parecer da Comissão de Finanças 
e Orçamentos referente ao Projeto de Lei nº 186/2019 aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; o parecer da Comissão de Comércio, Indústria, Obas e Serviços 
Públicos referente ao Projeto de Lei nº 186/2019 aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes. Ato contínuo o Senhor Presidente colocou os Projetos de Lei nº 185 
e186/2019 em discussão, ocasião em que se manifestou o Vereador Romer Japonês 
dizendo que na semana passada a Câmara Municipal votou seis ou sete projetos de lei 
que beneficiassem empresários com a doação de áreas do Jardim Industriário. Disse 
que o Vereador Niltinho do Lanche e o Secretário Municipal de Indústria e Comércio 
Senhor Wellington Bezerra lutaram para o Projeto de Lei nº 186/2019 fosse apreciado 
ainda nesta sessão extraordinária, para que a doação de área não fosse prejudicada 
pelo período eleitoral. O Edil disse que com a doação da área a empresa Thiago Ribeiro 
da Silva – Construtora ME irá poder expandir, gerando mais empregos. O Edil 
parabenizou ao empresário Thiago Ribeiro da Silva. Comentando o Projeto de Lei nº 
185/2019 explicou que trata de uma suplementação no valor de duzentos e cinquenta 
mil reais para custear despesas da Secretaria Municipal de Saúde. Sequencialmente se 
manifestou o Vereador Zedeca que parabenizou ao empresário Thiago Ribeiro da Silva. 
O Edil se declarou favorável à aprovação dos Projetos de Lei nº 185 e 186/2019. 
Sequencialmente se manifestou o Vereador Hélio da Nazaré observando que esta é a 
segunda sessão extraordinária realizada durante o recesso parlamentar. O Edil frisou 
que os vereadores não recebem adicionais pela realização de sessões extraordinária. 
Comentando o Projeto de Lei nº 186/2019 o Edil explicou que trata da doação do Lote 
03B, quadra 03 – Jardim Industriário, beneficiando a Empresa Thiago Ribeiro da Silva – 
Construtora ME. O Edil ressaltou a importância do apoio do poder público aos 
empresários. O Edil se declarou favorável à aprovação dos Projetos de Lei nº 185 e 
186/2019. Sequencialmente se manifestou o Vereador Niltinho do Lanche que 
parabenizou ao Senhor Thiago Ribeiro da Silva. O Edil parabenizou a atuação do 
Secretário Municipal de Industria e Comércio Senhor Wellington Bezerra. O Edil se 
declarou favorável à aprovação dos Projetos de Lei nº 185 e 186/2019. Sequencialmente 
se manifestou o Vereador Professor Vagner dizendo que tem a felicidade de compor o 
parlamento desde 2013 e que participou da atualização da lei de incentivos fiscais. Disse 
que a legislação para incentivos às empresas pode ser melhorada no próximo ano e 
disse que espera que o atual prefeito prepare áreas para serem doadas aos empresários 
pelos próximos gestores, fomentando o crescimento dos pequenos empresários. O Edil 
se declarou favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 186/2019. Comentando o Projeto 
de Lei nº 185/2019, o Edil explicou que o Governo do Estado de Mato Grosso repasse 
recursos ao município para o custeio das UTIs neonatal. Não havendo mais quem 
discutisse, o Senhor Presidente colocou os Projetos de Lei nº 185 e 186/2019 em 
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votação, sendo ambos aprovados por unanimidades de votos dos presentes. Nada mais 
havendo a tratar, às 9h19min do dia 23 (vinte e três) dias do mês de dezembro do ano 
de 2019, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente Sessão da qual se lavrou 
esta Ata, que permanecerá à disposição dos Senhores Vereadores para verificação e 
que será discutida e votada. 
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